[eomeTpua 8 Knacc




[lnaH ypoka:

6

OpeaHu3auuoHHbIU MOMEHM.
AKkmyarnu3auus 3HaHuU y4auw,uxcs.

V3yyeHue Hosou membl: «[1psamMoy20/IbHUK».
3akperineHue mamepuarna.
[loOsedeHuUe umoezos.

. [JomawHee 3a0aHue.



Laeaume noemopum

B 8 cM C

Ne1

PABCD =26 CM

Ne3

AB = BC
_ A= 65°
_~ C= 65°

Ne2

M

[lokaszaTbA MNP =A PKM

AC=20cm
BD=12 cm
BO= 6 cm

AO= 10 cm



[psIMOYronbHUK — 3TO  MapannenorpamMM, y KOTOPOro Bce Yribl NpsiMble

2 A=y, B=, C=,_ D= 90°



ceoucmea npsiMoy20JibHUKa

1) AB=DC, BC=AD

2) ACNBD =0
AO=0C ; BO=0D

3) AC=BD

D
Crtout
3arngHyTb




Teopema: EcCnu B napannenorpamme guaroHanum paBHbl, TO

TeopemesT HAYATRMBFPANPAMANEPIBRENIHA PABHbI.

B C
HdaHo: ABCD - naannenorpamm
Aa100 BABGRardHdmmM oyronbHuK
AQ@cBiIBbavaroHanu

1 S0k oo G €D BDpAMoyronbHUK

[Noka3aTenbLCTBO:
AABD = 4 DCA no asym katetam (AB = CD, AD - obLias), Toraa AC = BD



Teopema: EcCnu B napannenorpamMmmMme gquaroHasiu paBHbl, TO
ITOT NapannenorpamMmm - npAMOYyroJyibHUK.

B C
ﬂaHo: ABCD =N napanner_lorpaMM
AC, BD - gnaroHanu
AC=BD
Aok, yTo ABCD - npAMOYyronsHUK
A D
doka3aTenbLCTBO:
1) AABD = ADCA Nno Tpem cTopoHam (AB=CD, BD=AC, AD — obwas), Toraa
2) A= D~

3) [loceonctey yrnos napannenorpamma - A+ D=180°% 3Hauur A= D=
90°



3agada 1.




3agava 2.

MK=8 cm

PKOP =12 cMm



3agada 3.

6 CM

=18 cm
PBOA



3agada 4.

[laHo: . ABC

C =90°

M — cepegunHa AB
[loka3aTtb: CM =% AB

J[loka3aTenbCTBO:

1.[Npoannm megmaHy Ha CBOO
AnuHy, CM = MK

2.ACBK — napannenorpamm, T.K. <C
=90°, 10 ACBK —
NPAMOYIOnbHUK.

3.T.k. AB = CK, To CK = 2AM, TOorga
AM =% AB



[1psiMOy20/ILHUK

1) AB=DC, BC=AD

2) ACNBD =0
AO=0C ; BO=0D

3) AC=BD

D

MpsaMoyronbHUK — 3TO NapannenorpamMmm, y KOTOporo Bce YIribl
npsmMble

£ A=z B=g C=r D= 9°



[lomallHee 3agaHue:
n.45(CBOUCTBO, NPU3HaK,
onpeneneHune), Ne403, 402.



[ononHuTenbHoOe 3agaHue:
3agava:

[TokaxkuTe, Kak paspesaTb
NPAMOYrofibHUK 1X5 Ha 5 YacTten u

S Om




